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一般財団法人 尾道青年会議所 

２０１７年度 第 1 回理事会 議事録(案) 

 

日時：２０１７年１月６日(金) １９：００～ 

場所：グリーンヒルホテル尾道 

 

（出席者） 

 太田雄介、麻生裕雄、川原浩太、安本皇、池田憲泰、加度亮平、高橋建太、美ノ上仁孝、川原奨二、 

中谷純也、森川陵、田中良幸、宮地晃二郎、大西貴明、工藤孝之、今岡正英、日暮泰広、吉原敏兼、 

政成啓行、中司昌克、山北真也、武田大俊、原田知晴、高升純、吉田雄太 

 

（オブザーバー） 

山本慎也、川崎耕平、山本圭介 

 

（欠席者） 

 髙垣利將、安楽城大作 

 

（遅刻） 

 

（早退） 

 

1.  開会 

2.  点鐘 

3.  ＪＣＩクリード唱和               川原奨二 

4.  ＪＣＩミッション並びにＪＣＩビジョン唱和    工藤孝之   

5.  ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和          政成啓行 

6.  出席者の確認 ： 原田理事セクレタリーより 

理事２２名 監事１名 セクレタリー２名 オブザーバー３名 

7.  配布資料の確認 ： 山北専務理事より 

拡大候補者リスト 一部 

8.  議事録署名人並びに議事録作成人の指名 ： 太田理事長より 

 議事録署名人 ： 川原監事 

 議事録作成人 ： 事務局 

9.  議題の確認 ： 山北専務理事より  

（審議事項） 

第 １号議案 ２０１７年度 一般社団法人尾道青年会議所 理事長の選定（案）に関する件 
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第 ２号議案 広報活動の研究・実践 事業報告（案）決算（案）に関する件 

第 ３号議案 広報活動の研究・実践 事業報告（案）に関する件 

第 ４号議案 クリスマス会 事業報告（案）決算（案）に関する件 

愛 ５号議案 会員資質向上事業 調査・研究・実践 事業報告（案）決算（案）に 

        関する件 

第 ６号議案 卒業例会事業 事業報告（案）決算（案）に関する件 

第 ７号議案 例会・総会の設営及び運営 事業計画（案）予算（案）に関する件 

第 ８号議案 全般的な庶務の遂行 事業計画（案）予算（案）に関する件 

第 ９号議案 例会・総会の設営及び運営 事業計画（案）に関する件 

第１０号議案 家族会 事業計画（案）に関する件 

第１１号議案 例会・総会の設営及び運営 事業計画（案）に関する件 

第１２号議案 会員拡大の調査・研究・実践 事業計画（案）予算（案）に関する件 

第１３号議案 その他は案件がないことを確認し、削除 

 

（協議事項） 

第 １号議案 例会・総会の設営及び運営 事業計画（案）について 

第 ２号議案 ２月例会行事 事業計画（案）予算（案）について 

第 ３号議案 創立６０周年記念式典の企画・運営 事業計画（案）予算（案）について 

第 ４号議案 家族会 事業計画（案）予算（案）について 

第 ５号議案 その他は案件がないことを確認し、削除 

10.  理事長挨拶 

（太田雄介）皆さん新年明けましておめでとうございます。本年もどうぞよろしくお願いいたしま  

す。年初めの大変忙しい中、皆さんにお集まりいただき本当にありがとうございます。

これからいよいよ２０１７年度としてスタートをきって参ります。最後まで全力で駆

け抜けていきたいと思いますのでよろしくお願いします。２０１６年度の麻生理事長

大変お疲れ様でした。「和」をテーマに麻生理事長らしい一年だったと感じております。

我々はその背中を見ながら、追い越したいという気持ちを持って２０１７年度臨んで

いこうと思います。今日は皆さんに二つお願いがあります。一つ目は私を含め副理事

長、委員長に所信を書いていただきました、これから色々なことがあると思いますが読

み直してその時の書いてた気持ちを思い出して頂いて、これからの活動を行なって下

さい。二つ目は何事にも挑戦し続けるということを忘れないで下さい。何もしなければ

何もありません、何も残りません。挑戦して成功もあれば失敗もあるかもしれません、

けれど挑戦することで人との繋がり自分への成長というのは残るものだと思います。

決して諦めずに常に挑戦し続ける気持ちを持って取り組んで下さい。真の強さとは心

の強さ、心の強さがあれば相手にも優しくできる。心を強く持って２０１７年度進んで

参りたいと思います、本日もどうぞよろしくお願いいたします。 
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11.  直前理事長挨拶 

（麻生裕雄） 皆さんこんばんは、そして明けましておめでとうございます。まずは２０１７年度  

第１回の理事会開会ということでおめでとうございます。そして２０１６年度は本当

に皆さんに協力、お支えいただきましてありがとうございました。今日が第１回という

ことでこの理事会は１２月まで続いていきます、本当に充実したそして建設的である

尾道青年会議所の理事会であってほしと思います。私も本年度は直前という立場で昨

年は理事長という立場で皆さんに支えていただきましたが、私の青年会議所での一番

の思い出はやはり委員長の時でした。上手く行かないことのほうが多いのですがそう

いうときはやはり仲間が助けてくれました。ですので、強い心を持って最後まで貫いて

いただきたいと思います。そして体調管理もしっかりとお願いします。本日も最後まで

よろしくお願いいたします。 

12.  理事長報告 

資料にて確認 

 

13.  委員会報告 

（川原奨） 委員会報告は次第の通りです。本日は審議事項１件、協議事項２件ございます、よろ   

しくお願いします。 

（森 川） 委員会報告は記載の通りです。本日もよろしくお願いします。 

（宮 地） 委員会報告は記載の通りです。本日もよろしくお願いします。 

（工 藤） 委員会報告は記載の通りです。本日もよろしくお願いします。 

（日 暮） 委員会報告は記載の通りです。本日審議事項が１件ございます、よろしくお願いしま

す。 

（政 成） 委員会報告は記載の通りです。本日審議事項４件、協議事項１件です。よろしくお願い

します。 

（高 橋） 委員会報告は記載の通りです。本日協議事項１件です、よろしくお願いします。 

 

14.  審議事項 

第 １号議案 ２０１７年度 一般社団法人尾道青年会議所 理事長の選定（案）に関する件 

  （山 北） ※資料参照 

        ※１号議案 副理事長・実行委員長及び専務理事の選定含め 全会一致で承認可決 

 

第 ２号議案 広報活動の研究・実践 事業報告（案）決算（案）に関する件 

  （川 崎） ※資料参照 

        ＜質疑応答＞ 

  （山 北） 外部協力者が紙誠（株）になってますが、メディアジャンクションさんに変更して下さ

い。 

  （川 崎） 訂正いたします。 
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        ※２号議案 全会一致で承認可決 

 

  第 ３号議案 広報活動の研究・実践 事業報告（案）に関する件 

  （川 崎） ※資料参照 

        ※３号議案 全会一致で承認可決 

 

  第 ４号議案 クリスマス会 事業報告（案）決算（案）に関する件 

  （山 本） ※資料参照 

        ※４号議案 全会一致で承認可決 

 

  第 ５号議案 会員資質向上事業 調査・研究・実践 事業報告（案）決算（案）に関する件 

  （安 本） ※資料参照 

        ※５号議案 全会一致で承認可決 

 

  第 ６号議案 卒業例会事業 事業報告（案）決算（案）に関する件 

  （川 崎） ※資料参照 

        ※６号議案 全会一致で承認可決 

 

  第 ７号議案 例会・総会の設営及び運営 事業計画（案）予算（案）に関する件 

  （政 成） ※資料参照 

        ＜質疑応答＞ 

  （森 川） 新年宴会への移動に関することですが現役会員の通路としてパーテーションをとるこ

とによって通路が確保できるようなのでお願いいたします。 

  （政 成） 提案ありがとうございます、副理事長と相談して決めたいと思います。 

        ※７号議案 全会一致で承認可決 

 

  第 ８号議案 全般的な庶務の遂行 事業計画（案）予算（案）に関する件 

  （政 成） ※資料参照 

        ※８号議案 全会一致で承認可決 

 

  第 ９号議案 例会・総会の設営及び運営 事業計画（案）に関する件 

  （政 成） ※資料参照 

        ＜質疑応答＞ 

  （高 橋） 食事は事前にお願いしなくても全員分用意されているので、食べたい人は１８時３０分

から来て食べて下さいということでよろしいですか。 

  （政 成） はい。 

  （山 北） 記載上の問題なので、会食時間が１８時３０分から１８時５０分なので、１８時３０分
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までにきてもらえるように周知をお願いします、と書き換えて下さい。 

  （吉 原） ７の項の紹介事項が終わった時点で１９時２０分ということでよろしいでしょうか。普

段ですと食事の時間が１９時１０分から２０分ぐらいまでですが、その時間は割愛す

るということですか。 

  （政 成） 終わった時点で１０分過ぎぐらいのいい時間になると思いますので、会食時間は１８時

３０分から５０分までの間でお願いします。 

        ※９号議案 全会一致で承認可決 

 

第１０号議案 家族会 事業計画（案）に関する件 

（川原奨） ※資料参照 

      ※関連議案で協議事項の第 ４号議案も一括上程された為まとめて質疑を下記に記載

しております。 

      ＜質疑応答＞ 

  （大 西） 日時についてなんですが４月１日（土）ということで年度始めというか新入社員も入り

結構重要な日程な会社さんもあるのかなと思います。もし日曜日に変更が可能ならそ

のあたりも考えられてはどうでしょうか。 

  （川原奨） 委員会メンバーとも協議はしたんですが、全ての日程が合わないというのと、子供にた

くさん参加してもらいたいので春休みに開催したいという思いもありこの日程になり

ました。 

  （大 西） この日程でも参加人数が集まれば問題ないと思います。ちなみに委員会メンバーは問題

ないのでしょうか。 

  （川原奨） 委員会メンバーは大丈夫です。また二週間前には連休もあるため、この日を選択しまし

た。 

  （高 橋） 集合が８時３０分ですが小さいお子さんがいらっしゃる家庭はなかなか難しいかと思

いますが、遅くするのは無理でしょうか。 

  （川原奨） 今までの家族会の時間を配慮したなかで移動時間というものを逆算するとこの時間が

妥当かと思います。また午前中にバブルサッカーの予定で、２時間ぐらいあると子供も

しっかりと楽しめるかなと思いこの時間になりました。 

  （政 成） バブル自体が１３㎏なので小さい子供は遊べないと思いますので、他で遊べるものがあ

るといいと思います。 

  （川原奨） バブルサッカー協会さんにも確認していますが背中に背負ってするものなのでＰＴＣ，

ＰＴＡなどでも女性が中心になって行っていますし、子供用も用意しています。全国で

も女性、子供だけでイベントを行っていますので大丈夫です。 

  （吉 原） 一度川原委員会で子供を交えて経験して、安全面などを確認してから次の審議の時に皆

さんに報告していただけたら、もっと分かり易いと思うのでよろしくお願いします。 

  （川原奨） 一度体験して次回報告いたします。 
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  （工 藤） 多少なりとも怪我のリスクがあるのなら事前に保険などの対応もお願いいたします。 

  （川原奨） バブルサッカーによる大きな怪我の前例はないようです。一応予算の方には保険をつけ

ております。 

  （大 西） 家族会には１０歳以下の子供もたくさん来ますが、何歳から楽しめるのかしっかりと検

証をお願いします。 

  （川原奨） はい。審議までにしっかりと検証いたします。 

  （田 中） 時計作り以外は絵本の読み聞かせとありますがどのような内容の絵本でしょうか。 

  （川原奨） 推進リーダーの徳永さんが尾道を題材にしたものすごく良い絵本ということで選定し

ました。図書館で借りてはいますが、まだ見てないので今後委員会メンバーとも見て検

証していきます。  

  （大 西） ＢＢＱでゴミがたくさんでると思いますが費用がいる場合は審議までに追記お願いし

ます。 

  （川原奨） はい。 

  （日 暮） 日程の件ですが、３月２５日というのは難しいでしょうか。 

  （川原奨） その日も検討はしましたがすべての日程が合う日が、４月１日でした。忙しいとは思い

ますがご協力お願いします。 

  （高 橋） 予算書ですが収支予算明細書で収入のところで１０００円×９４名とありますが全て

が３歳以下ではないと思うので若干変更が必要ではないでしょうか。同じく事業収支

予算書ですが前年度予算が入っていないので入れといたほうがいいと思います。 

  （川原奨） 次回までに確認して修正いたします。 

  （工 藤） 時計作りの時に、作らない方は紙芝居と書いていますが作る方の人数は初めから把握で

きているのですか。人数が変わった時に対応はできるのですか。 

  （川原奨） 事前登録費をいただくかたちで検討しています。人数分の端材が必要なので事前登録が

必要になってくると思います。 

  （工 藤） 当日子供が増えたらできないということですか。 

  （川原奨） 在庫で多少は対応できますが、１０人レベルの増減対応は難しいと思います。 

  （美ノ上） 映像でバブルサッカーを見ましたが危ないと思います。最低でも小学生からでないと危

ないと思います。 

  （川原奨） 怪我をしないように対応いたします。ただ子供だけではなく大人も入りますし、サポー

ターの人も付きますので大丈夫だと思います。 

  （中 司） 今回バブルサッカーで借りるボールは大人用のみですか。 

  （川 原） 子供用も借りるようにしています。またバブル相撲やバブルロワイヤルといったゲーム

なども考えております。 

  （安 本） 皆様、様々な意見をありがとうございます。この度審議の日時、場所に関しては、一端

取り下げます。再度調整させていただきますが、どうしても４月１日になるかもしれま

せんし、日程が変われば内容も変わってくると思うので、調整してから次回あげさせて

いただきます。 
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第１１号議案 例会・総会の設営及び運営 事業計画（案）に関する件 

（政 成） ※資料参照 

      ※１１号議案 全会一致で承認可決 

 

第１２号議案 会員拡大の調査・研究・実践 事業計画（案）予算（案）に関する件 

（日 暮） ※資料参照 

      ※１２号議案 全会一致で承認可決 

15. 協議事項 

  第 １号議案 例会・総会の設営及び運営 事業計画（案）について 

  （政 成） ※資料参照 

        ＜質疑応答＞ 

  （大 西） 委任状の未提出者の確認をとると思いますが、２月１０日、１１日あたりで一度確認を

とってみたらいかがでしょうか。ぎりぎりになって確認をとると収拾がつかなくなる

ので早めの確認をしたらいいと思います。 

  （政 成） 早めに確認をとるので皆さんお願いします。 

   

第 ２号議案 ２月例会行事 事業計画（案）予算（案）について 

  （川原奨） ※資料参照 

        ＜質疑応答＞ 

  （宮 地） 資料で人口構成比率が２０１０年で右上の人口が２０１４年ですが分けている理由は

なんですか。 

  （川原奨） 総務省からと尾道市からの最新の資料の日付の差です。現段階ではまだ参考資料なので

もう少し委員会のほうで調整していきます。 

  （吉 原） ２０１４年の１１月例会に副市長をお呼びして少子高齢化のお話をされたと思います。 

        過去の検証でその時のＤＶＤなどを参考になるか分かりませんがみていただいたらと

思います。 

  （川原奨） 参考にいたします。 

  （美ノ上） 内容がよく分かりません。人口が減るとかコミュニケーションがなくなるとか、例会の

おとしどこが分かりません。もっと分かりやすく説明して下さい。 

  （川原奨） 普段生活しているとなかなか問題点に気づくことができませんが、そこを委員会で提案

してその問題点について皆さんで討論してもらおうと思っています。 

  （美ノ上） コミュニティーの問題点についてということで宜しかったですか。 

  （大 西） いくつかポイントがあると思いますが、川原委員長自身の講評や芯となるポイントがい

まいち見えません。 

  （川原奨） 少子化にポイントをおきます。あとは子供の教育をもっとからめていきたいと思いま

す。委員会の中で何を伝えたいかをもっと話し合います。 
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  （日 暮） 他県の地域活性化事例が資料に掲載されていますが尾道市のがあれば、そちらも参考に

してみてはいかがでしょうか。 

  （川原奨） 尾道での地域活性化事業の例を探して載せていきます。 

  （今 岡） 討論の議題を子供に視点をあてた内容で討論すればいいと思います。 

  （川原奨） はい。 

  （大 西） 少子化とコミュニティーがイコールにはならないと思います。川原委員長がイコールに

なると思うなら、その資料などを添付して下さい。 

  （美ノ上） 資料があって分からなくなっていると思います。もっとシンプルに書いてみて下さい。 

  （川原奨） 要点をもっと分かりやすくします。 

 

第 ３号議案 創立６０周年記念式典の企画・運営 事業計画（案）予算（案）について 

  （高 橋） ※資料参照 

        ＜質疑応答＞ 

  （川原奨） シュプレヒコールとなんですか。 

  （高 橋） 簡単に言うと全員で掛け声をすることです。 

  （吉 原） 予算のことですが理事会承認後、事業費は事務局に戻ると思いますが、５０万円このま

まここであげてもよろしいのでしょうか。 

  （高 橋） いい、と認識しています。 

  （吉 原） そのままあげてしまうと、記念式典としてあげていた５０万円が使えなくなると思いま

す。 

  （山 北） こちらは事務局で回答します。記念式典の予算は、今回のような計画の予算など全てを

包含して５０万円の予算を計上しているので、今回、予算記載に５０万円としても何ら

問題がないと考えております。 

 

15. 報告以来事項 

（日 暮） ２０１７年度版の拡大候補者リストができあがっていますのでご確認ください。 

(山 北） １２月末で大池茂人君から退会届が提出されました。本来ですと２０１６年度です  

が、理事会が終わった後の提出だったので２０１７年度対応となりました。従って、１

月の理事会で承認をいただくこととなりました。 

※全会一致 

16.   連絡事項 

( 武 田 ) 次回第１回正副理事長会議が１月２７日（金）となっています、それにともなって上

程締切が１月２３日（月）の１７時となっております。 

 

17.  監事予定者講評 

( 川原浩 )  皆様明けましておめでとうございます、お疲れ様でした。１月理事会ということで 

      １２月までよりも、年が明け１月になったら予定者段階からきちんと理事になった
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ということで、意見もたくさんあったと思います。川原委員長が一生懸命質問に答えてる

のが印象的で、ぜひ頑張っていただきたいと思います。４月１日の件ですが青年経済人と

して、年度初めに遊ぶのは如何なものかと思います。節度をもった日時があると思います。

再考を宜しくお願い致します。以上です。 

 

18.  次回開催日の確認 

( 山 北 )  ２月６日（月） 尾道国際ホテルにおいて 

 

19.   閉会 

20.   点鐘 
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議  長      太 田 雄 介          印 

 

署 名 人                       印 

 

作 成 者      吉 田 雄 太 

 


